

主寶貝我

文／吉佩琳 圖／尚仁

——致分享主恩的同伴



藝文
專欄
心派生活

我要在生活中學習將主擺在第一，
並且寶貝我的身分，寶貝我的所有，寶貝神！

哈 利路亞，親愛的同靈平安：

以下，是幾天前我在教會聽到兩位姊妹依序在台前所作的見證，及自己的心得。

其中一位是我多年前一起在教會服事的同工——鍾姊妹，她娓娓道出十年來對信仰的追求很不積極，一直到近年，莫名經歷了許多的操練和不順，才終於頓悟。

鍾姊妹回想自己，雖然不停做聖工，詩班練習及教會事奉都不落人後，但總認為事奉中一點也沒有讓自己得到更多的體驗，甚至覺得一切的努力都像是被逼的。因為她從小就是在虔誠的宗教環境薰陶下成長，家離教會太近了，只要懶惰到教會就會遭受指摘，不僅如此，婚後夫家距離教會也只有兩分鐘的路程，所以在虔誠、嚴厲持家的執事家中，更絲毫不能懈怠。

最近這段時間，她經歷了被迫失業、經濟困頓及兩次警告性的車禍，讓她漸漸地歸向神，並且請妹妹不斷為她代禱……。

9月末，她因生理期以致頭痛欲裂，又想吐又沒精神，昏睡在床上，根本無法到教會守下午的安息日聚會。當時她痛苦地向神禱告，並想起過去上班族的生涯中，那股把握到教會守安息日的精神，如今能自由安排時間了，卻因為身體狀況差而無法到教會。紊亂的思緒讓她不禁抬頭向神呼喊：「神啊！祢到底有沒有聽我的禱告，為什麼都沒有回應我呢？」卻也在病痛中反省自我的信仰，因此產生了力量。

當天晚上，不顧先生的質疑，頭戴毛帽（炎熱的夏天裡）就隨詩班到望美教會獻詩，心裡卻是存著詩班少了我的聲音，就呈現不出第二部和弦的心態來參加。未上場前，心中浮現一句話：

「結束之後病就會好。」但這念頭隨即被自己的意念趕出。當獻唱第一場詩歌〈有人在為你禱告〉時，內心還嘀咕著：「一向都是我為人禱告，還有誰會為我禱告呢？」結束之後，病痛果然還是沒好，但休息室有位姊妹突然關心她，並交給她一包頭痛藥，她就乖乖地服藥，結果，當第二場獻詩上台前，病痛奇妙地解除了。當下她感到：真的耶！神居然用意想不到的方法，讓她的病痛痊癒了。

鍾姊妹一回到家就接到妹妹的電話，並要求她能撥時間聽她講見證。原來妹妹和妹夫剛剛禱告了約一個半小時。禱告前他們俏皮地向主說：「請主來和我們親近，請主進入我們的禱告和我們交談。」所以禱告間，妹妹經歷出竅、衝入雲間、衝入穹蒼的意境。

妹妹來到了一個有大講台的地方，下意識告訴她來到了至聖所。一個聲音告訴她：「進來呀！」但她害怕不敢進前，因她認為自己怎能進入這聖所。但一再被那聲音邀約，於是勇敢往前一步，身上的衣服剎那間換成了潔白的衣服。她辨識不出那邀約的聲音是誰，但有意念告訴她「那是神」。雖然她看不見神的形像，卻和神有了以下的溝通。

神說：「我今天真的非常高興，因為妳邀我到妳的禱告中。」（我們禱告時常求東求西的，但其實神所喜歡的乃是我們一顆希望能與神和好、成為神好朋友的心）。

接著神又說：「既然妳來到這裡了，希望我能為妳做什麼呢？」妹妹多年來常專心為人禱告，總將代禱對象一一唸出，求主幫助他們，因此她回答神說：「妳知道多年來我所代禱的那些人，但妳知道最需要的人是誰，因為妳是神應該知

道。」神就將妹妹代禱的對象一一說出，並將鍾姊妹排在第一位。當時妹妹嚇了一跳，因為神將姊姊安排在最需要代禱的那一位。接著妹妹又問神，為什麼姊姊是第一位？神就回答她說：「她的時候到了。」並讓她看一個畫面。

畫面中，妹妹看見姊夫和姊姊走在一起，但是姊夫身上穿著白衣，就像妹妹現在身上所穿的一樣，但畫面中的姊姊，面帶愁容又穿破衣服……，不過畫面的盡頭，卻有一件白得發亮的衣服。

神說：「我這份禮物是要送給妳姊姊的，但她信心不足，禱告交託不夠。雖然她只要再努力就有白得發亮的衣服可穿，但她不夠努力，也不認真。」

說到此，妹妹忍不住地在電話那頭大聲說：「姊！妳知道嗎？神居然將妳擺在第一位。因為妳只要再多努力一些，就有白得發亮的衣服，比我和姊夫的衣服還要白。我和姊夫的衣服只有潔白，而神為妳預備的是白得發亮的衣服。」

當鍾姊妹在見證中說到這一段時，我看到她擦拭著眼淚，激動地向台下的信徒說：「你們知道神將妹妹代禱的對象一一整理，並將我排在第一位耶！」那加重語氣含淚說出的一幕，好像告訴台下的我們：神點名點到我，提醒我的信仰。

鍾姊妹接著說，在聽完妹妹的見證後，她喜樂地大笑，並告訴妹妹：「神藉著妳回應我的呼求和禱告，所以我很開心。」

× × × ×

此時，我心中浮現了 2005 年 9 月 5~9 日的那場大病。

那幾天我病倒在床上，連坐下的力量都沒有，整天昏睡。內心失望的我，很沮喪、灰心、無力，努力睜開眼睛，卻好像永遠無法清醒。因為一星期以來，出入埔基的急診室又無病床可住，如此往返醫院之間，身心俱疲又很自責，讓父母如此擔心又加添親友許多負擔。

9月7日，一場全家人同心的禱告中，當教會傳道者（我的父親）按手在我頭上時，痛苦的我只有向神懺悔，向神尋求力量。一點體力都沒有的我，向神的禱告很簡單：「求主不要丟棄我，求主賜我清潔的心，讓我重新活過來。」

禱告中，我感到有兩個人為我按手。當父親按手完、舉起手後，接著就是神為我按手，並且我清楚聽到父親的靈言已在左後方。感覺得到神低下頭、彎腰在我前方，輕輕地將臉貼靠在我臉前，聽我微弱的禱告聲，同時又按手在我頭上。我的頭頂發熱，像滾燙的水澆在其上，聖靈充滿的禱告聲，比周圍家人的禱告聲還大聲、有力，喜樂充滿於心，好像身處安息之所。

禱告愈久自己愈有信心，並且好像恢復了體力。心中突然想到：是神來到這裡，祂親自來聽我的禱告，是神親自為我按手的。頓時淚流滿面，無顏面對神，慚愧地向神說，自己真的很軟弱。不斷自責、自問：難道神不知道我的病痛

嗎？難道神沒有能力嗎？為何讓自己陷入絕望中？我在當中已完全潰堤，身心的負擔和難過好像全被傾倒出來……，在完全的輕鬆和淚水夾雜中結束禱告。

禱告結束時，病痛仍未改善，但已不再灰心，因為心中充滿了力量，很清楚知道神與我同在，祂必會垂聽我的禱告，因神寶貝我。這段經歷讓我如獲新生，更求主每日親近我的生命，進入我的禱告，與我交談……。

× × × ×

萬事互相效力，神不僅安慰了鍾姊妹，更藉此讓我堅定了信仰，確信神必垂聽我們的禱告，更願意聽我們的代禱，祂更寶貝我們，所以我更要在生活中學習將主擺在第一，並且寶貝我的身分，寶貝我的所有，寶貝神！

親愛的朋友！告訴你——神喜歡我們主動一點，邀祂進入你心中，祂也會邀你進入祂的安息處。

最後祝你

平安又喜樂 快樂又知足
以馬內利

主內末肢 佩琳整理 